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Betr.: Rehanachsorge; Durchführung von Tele-Rehanachsorge (DE-RENA 2.0)

Sehr geehrte/r …,

hiermit möchte ich anzeigen, dass ich neben meinen bisherigen Reha-Nachsorgeangeboten im Rahmen des Psy-RRENA-Programms nunmehr auch Telenachsorge mit der DE-RENA App anbieten möchte.
Diese Möglichkeit hat sich durch die befristete Zulassung der Weiterentwicklung des bisherigen Angebotes DE-RENA ergeben, das bisher Rehakliniken vorbehalten war.
Mit DE-RENA 2.0 besteht die Möglichkeit, dass Patienten mit mir aus der Klinik heraus Kontakt aufnehmen, die Schulung 1 („Vorbereitung auf die Zeit nach der Reha“) und weitere Schulungsvideo der Firma BINACON zur Nutzung der App per online ansehen und wir im Anschluss im Rahmen eines Aufnahmetelefonates die individuelle Einrichtung der App und das weitere Vorgehen besprechen. Der Patient bespricht dieses Vorgehen mit den Behandlern vor Ort, so dass die Empfehlung zur Nachsorge - wie im üblichen Verfahren - der Klinik nach entsprechender Indikationsstellung obliegt.
Nach der Entlassung aus der Rehaklinik ist der DE-RENA Ablauf identisch:
Patienten bewerten ihre zuvor definierten Lebensbereiche und deren Balance im Alltag, monitoren 14 tägig ihre Depressivität durch das Ausfüllen eines Depressionsfragebogens und bewerten ihr Befinden. Es finden regelmäßige Kontakte mit mir im Rahmen von monatlichen Telefonaten statt. Regelmäßiges Monitoring des Nachsorgeverlaufs durch mich ist sichergestellt.
Bitte nehmen Sie meine Daten in die Nachsorgeplattform auf, damit Kliniken und Versicherte über das neue Angebot informiert sind.
Die Abrechnung würde ich – wenn Sie einverstanden sind - gemäß dieses Vorgehens durchführen: https://de-rena.de/de-rena-2-0-abrechnen/ 
Für Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

